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ULOGA OCA U RANOM DJETINJSTVU 

 

 

 

 

Nova znanstvena otkrića pokazuju kako očeva uključenost, osjetljivost za djetetove potrebe, 

potpora i poticaj u prvim godinama njegova života daju jedinstven doprinos djetetovu 

dugoročnom psihosocijalnom razvoju. Utvrđeni su pozitivni učinci na djetetov kognitivni 

razvoj, razvoj jezika i pismenosti. Upravo je zbog tog razloga osmišljen program Klub očeva 

„Rastimo zajedno“ s ciljem osnaživanja očeva u njihovoj ulozi. 

Klub očeva prilika je da očevi podijele svoja iskustva o tome kako žive svoje očinstvo, da 

steknu nova saznanja o ulozi oca u ranom djetinjstvu, promišljaju vlastitu očinsku ulogu na 

temelju spoznaja proizašlih iz znanstvenih istraživanja i vlastitog iskustva te međusobno 

razmjenjuju informacije i pružaju si potporu u očinstvu. U vrtiću smo započeli s programom 

4. listopada 2016., a sastojao od četiriju radionica koje su se održavale jedanput na tjedan od 

17 do 19 sati sa sljedećim temama: „Očinska uloga u ranom djetinjstvu“, „O očevima i 

osjećajima“, „O očevima i majkama“, „Tata od zanata“. Radionice se sastoje od kratkih 

izlaganja, rada u malim skupinama ili u paru, razgovora s cijelom skupinom, različitih 

aktivnosti te gledanja i komentiranja kratkih filmova ili isječaka iz filmova povezanih s 

tematikom radionica. 

Ciljevi radionica: 



 stvoriti poticajno i podupiruće okruženje u kojem će očevi s voditeljicama i ostalim 
očevima steći nova saznanja o ulozi oca u ranom djetinjstvu i promicanju djetetova 
razvoja utemeljenom na znanstvenim spoznajama: 

 promišljati vlastitu očinsku ulogu i upoznati bolje sebe kao oca; 
 prepoznati učinkovite načine nošenja sa zahtjevima i izazovima roditeljstva; 
 razmjenjivati informacije i međusobno si pružati potporu u ostvarivanju očinske uloge; 
 povećati osjećaj roditeljske kompetentnosti i uključenosti u odgoj djece rane dobi 

putem sudjelovanja. 
 

Radionice provode educirane voditeljice programa „Rastimo zajedno“ sa završenom 

edukacijom za provedbu „Kluba očeva“: stručna suradnica psihologinja Goranka Matić Šarić i 

stručna suradnica pedagoginja Nikolina Bošnjak. U prvom ciklusu radionice sudjelovali su  

očevi Davor Miljanović, Saša Malbašić, Tomislav Pećnjak, Mario Šulc, Ivo Čop, Andrej 

Lipovac i Krešimir Haraminčić. 

 

Nikolina Bošnjak, stručna suradnica pedagoginja, i Goranka  Matić Šarić, stručna suradnica 

psihologinja 


